



2023年榆林市建设工程质量安全标准化启动仪式举行

阳光讯(记者高小雨通讯员注晓瑞) 6月2日上午,2023年榆林市建设工程质量安全标准化暨文明工地现场观摩会和安全生产月后动仪式在榆林市公安局业务技术用房及大数据应用中心项目现场举行,榆林市住房和城乡建设局局长纪磊、副局长杨昊铭,榆林市建筑业综合服务中心主任胡占勇,榆林市住房和城乡建设局、市建筑业综合服务中心及各县(市、区)住建系统相关领导出席活动;陕建一建集团实北公司总经理贺凯,党总支书记、工会主席王敏以及项目全体管理人员等参加活动。榆林市 住房和城乡建设局副局长杨昊铭主持

会上,纪磊详细安排了2023年榆 林市住建领域"安全生产月"系列活 动并宣布启动仪式,陕建一建集团 陕北公司总经理贺凯作为施工单位 代表上合作交流发言。启动仪式上, 全体参会人员在"人人讲安全 个个 会应急"安全承诺签名墙上郑重签 名承诺。

签名活动后,全体参会人员通过 现场直播共同观看了榆林市公安局业 务技术用房及大数据应用中心项目管 理团队带来的消防安全应急演练。从 发现火情到疏散、灭火及救援,全体人员有条不紊、思路清晰、应变灵活、操作到位。

本次现场观摩会,榆林市中心城区在建项目的各建设单位、施工单位、监理单位负责人等500余人参加,作为本次观摩的主会场,榆林市公安局业务技术用房及大数据应用中心项目讲解员,为大家详细介绍了项目建设总体情况及细部做法。观摩人员主要观摩了模架体系、砌体、抹灰、涂料、卫生间、外墙保温一体板、地暖、走廊管综、管井、强电井样板和一站式安全体验馆、VR馆等。

榆林市榆阳区文化南路(榆阳西路至人民路)全线贯通 正式通车

阳光讯(记者 张磊)6月5日上午, 榆林市榆阳区文化南路(榆阳西路至 人民路)通车仪式举行,随着车辆缓缓 驶上崭新的道路,该路段正式竣工通车。

榆林市委书记张晓光宣布文化 南路拓宽改造工程竣工通车,榆林市 市长张胜利、市委副书记李雄斌、市 人大常委会副主任冯光宏、市政协 副主席惠德存、市委秘书长陈治忠 出席通车仪式。

文化南路拓宽改造项目是榆林市委、市政府确定的重点工程,是"小

西沙"片区棚户区改造的标志工程,是群众期盼已久的民生工程。项目南起榆阳路,北至人民路,全长1393米,双向八车道,红线宽度60米,设计时速40公里,总投资1.5亿元,于2022年7月5日正式启动。经过11个月夜以继日的建设,在6月5日这一天顺利建成通车,对于进一步改善榆林市城市面貌、优化城市布局,提升城市品位、繁荣城市经济具有十分重要的意义。

"我在这个路段做生意已经20多年了,以前这里堵车特别严重,到下

雨天雨水还会倒灌上来,冒得比路牙子都高。现在改造完成了,管道铺好了,交通畅通了,临街好多商铺正在重新装修开张,我们的生意一定会越来越好。"文化南路的商户马文兵说。

"今天文化南路就要开通了,这是一件大好事,主要是咱们市、区政府为修这条路下了大决心、出了大力气,才让我们有了这条宽敞、明亮、整齐的幸福路。这一路走来人们的精神面貌也不一样了,为我们愉林文化南路的开通点赞!"榆林市居民刘尚富说。

陕西移动咸阳分公司深入实施"数智乡村振兴计划" 拓宽强村富民之路



■记者 赵小康 通讯员 张枭雄 文/图

近年来,陕西移动咸阳分公司深入实施"数智乡村振兴计划",以建设"数字乡村"为切入点,推动新一代信息通信技术与"三农"融合依托农村网络建设和物联网、大数据、云计算等新技术的应用实践,助力脱贫攻坚成果不断巩固,让农业升级、农村进步、农民发展不断提速。

经过陕西新加州分公司工作人员 3个月的努力,淳化县十里塬镇仙家河村村民的网络问题得到了妥善解决,村里 20多户村民都能用上优质的有线、无线网络,不再为信号问题发愁了。

在淳化县石桥镇大槐树村的电商直播间里,主播正利用移动5G直播向广大网民推销特色农产品,这是陕西移动咸阳分公司推广数字技术,助力乡村产业发展的又一标杆项目。为了助力当地产业进一步发展,咸阳移动为大槐树村搭建起了5G、4G基站,不仅是电商服务站,而且附近的600多户村民也因此受益。大槐树村通过中国移动5G搭建直播平台,让该村电子商务发展步入了"快车道"。现在,大槐树村的大棚蔬菜、水果等

特色农产品正源源不断走向全国各地。

2022年初,大槐树村全面开通抖音、快手、京东、有赞账号,第一书记与脱贫群众出镜直播,讲述乡村故事。截至2022年末,大槐树村集体电商累计销售额突破4000万元,实现经营纯利润380万元,惠及群众3700余户,带动群众务工19000余人次。大槐树村正式入选省级"村集体经济示范村"。

大槐树村第一书记李鹏表示,"通过中国移动5G网络倾情助力'互联网+直播带货',村民们挣的钱越来越多,一些出去打工的年轻人也回来一起创业,发展电商让我们大槐树村成了远近闻名的示范村,当地百姓切身享受到了5G数字化红利。"

资讯

靖边县公安局石油保卫大队 联合靖边采油厂保卫科开展油区治安宣传活动



阳光讯(记者 李源 通讯员 王霞 文/图) 近日,榆林市靖边县公安局石油保卫大队联合 靖边采油厂保卫科在杨米涧采油五大队开展油 气区治安防范宣传活动。

活动中,民警深人油区各站点,通过悬挂横幅、发放宣传单、转发防范信息到微信群等多种方式,加大宣教力度,全面宣讲法律法规和油田公司《员工盗贩侵占原油及石油物资处分办法》(试行),强化职工的思想意识教育,引导职工洁身自爱、自觉抵御诱惑、远离违法犯罪。此次宣传活动,让广大干部职工树立整治油气区秩序的决心和信心,呼吁广大群众积极参与、广泛监督、积极举报各类涉油气违法犯罪活动,形成严打整治的良好氛围,有效争化油区治安环境。

咸阳市秦都区新编大型秦腔历史剧 《刘古愚》首场演出正式开演



阳光讯(记者赵小康通讯员王子怡文/图) 6月5日晚,咸阳市市民文化中心大剧院灯 光璀璨,人头攒动。伴随着铿锵的锣鼓声, 秦都区新编大型秦腔历史剧《刘古愚》正式 开演。

本剧目由秦都区编排,聘请国家一级编剧、国家艺术基金资深评委党小黄为特邀艺术指导,编剧为咸阳市文联副主席陈天民,国家二级导演权景泰担任导演,秦腔名家、国家一级演员刘随社担任主演。

秦腔历史剧《刘古愚》以晚清时期战乱 多事、生灵涂炭的社会现实为背景,艺术化 地展现刘古愚先生为了振兴中华,自觉放 弃仕途,与保守势力顽强抗争,在思想、教 育、新闻等领域革故鼎新的感人故事。